



Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Свеча памяти»



В Великом Новгороде 22 июня в День памяти и скорби, День начала Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, состоялась традиционная акция «Свеча памяти».

Сегодня в 4 часа утра в День памяти и скорби сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области во главе с исполняющим обязанности руководителя следственного управления Николаем Супруном приняли участие в акции «Свеча памяти». Акция прошла у мемориального комплекса, посвященного героям-освободителям Новгорода.

Участники акции возложили цветы, почтили память тех, кто пал на поле боя минутой молчания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1584984>